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Про залишення без розгляду 

заяви Капустин сь кого М.М. 

про звільнення з посади 

судді Сьомого апеляційного 

адміністративного суду у 

відставку 

Член Вищої ради правосуддя Шапран Віктор Валентинович, 

розглянувши заяву та додані до неї документи про звільнення Капустинського 

Михайла Михайловича з посади судді Сьомого апеляційного . . . 
адм1юстративного суду у вщставку, 

встановив: 

Капустинський Михайло Михайлович, року народження, Указом 

Президента України від 18 квітня 1997 року № 342/97 строком на п'ять років 
призначений на посаду судді Овруцького районного суду Житомирської 

області, Постановою Верховної Ради України від 4 липня 2002 року № 57-IV 
обраний на посаду судді Овруцького районного суду Житомирської області 

безстроково, Постановою Верховної Ради України від 15 березня 2007 року 
№ 750-V обраний безстроково на посаду судді місцевого Житомирського 
окружного адміністративного суду, Постановою Верховної Ради України від 

2 грудня 2010 року No 2757-VI обраний на посаду судді Житомирського 
апеляційного адміністративного суду, Указом Президента України від 

28 вересня 2018 року № 296/2018 переведений на посаду судді Сьомого 

апеляційного адміністративного суду. 

22 вересня 2020 року до Вищої ради правосуддя надійшли заява 

Капустинського Михайла Михайловича від 18 вересня 2020 року та 

матеріали про його звільнення з посади судді Сьомого апеляційного . . . 
адм1юстративного суду у вщставку. 

16 жовтня 2019 року за вх. № 4366/1/6-20 до Вищої ради правосуддя 

надійшла заява Капустинського М.М. про відкликання раніше поданої ним 

заяви (вх. № 4366/0/6-20) про звільнення у відставку. 
Відповідно до абзацу першого пункту 15.6 Регламенту Вищої ради 

правосуддя у разі відкликання суддею заяви про звільнення з посади з підстав, 

передбачених пунктами 1,4 частини шостої статті 126 Конституції України 
(неспроможність виконувати повноваження за станом здоров'я, подання заяви 

про відставку або про звільнення з посади за власним бажанням), до моменту 
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затвердження Вищою радою правосуддя порядку денного засідання, ухвалою 

доповідача така заява про звільнення залишається без розгляду. 

На підставі викладеного, керуючись вимогами Закону України «Про 
Вищу раду правосуддя», пунктом 15.6 Регламенту Вищої ради правосуддя, 
член Вищої ради правосуддя 

ухвалив: 

залишити без розгляду заяву Капустинського Михайла Михайловича про 

звшьнення з посади судді Сьомого апеляційного адміністративного суду у 

вщставку. 

Член Вищої ради правосуддя В.В. Шапран 


